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YAZILI SORU ÖNERGESİNE
İLİŞKİN SORULAR VE CEVAPLARI

SORULAR

Şanlıurfa'nın Ceylanpınar İlçesinde, Ceylanpmar Belediyesi'nin İlbank'tan alınan krediyle 2016
yılında inşasına başladığı 200 kişi kapasiteli kız öğrenci yurdunun, Belediye Başkanlığı binasına
dönüştürülmesine ilişkin sorularımın cevaplandırılması gerekmektedir.

1-Ceylanpınar Belediyesi tarafından öğrencilerin barınma sorununun çözülmesi için T]bank
kredisi, halkın vergisi kullanılarak yapılan 200 kontenjanlı kız öğrenci yurdu, hangi tarihte
Ceylanpmar Belediye Başkanlığı binasına dönüştürülmüştür? Yurt binasının amaç dışı kullanımı
konusunda soruşturma başlatılacak mıdır?

2-Ceylanpmar Belediye Başkanlığı, 200 kişi kapasiteli kız öğrenci jmrdunu kapatıp, başkanlık
makamı haline getirerek, geleceğimizin teminatı olan çocuklarımızın, gençlerimizin Anayasa'nın
42. maddesinde güvence altına alman eğitim ve öğretim haklarını engellemiş olmuyor mu?

3-Kız öğrenci yurdunu başkanlık binasına dönüştüren Ceylanpmar Belediyesi'nin, eski başkanlık
ve hizmet binası satılmış mıdır? Şayet satılmışsa kim ya da hangi kuruma kaç liraya satılmıştır?

4-Ceylanpınar Belediyesi'nin eski başkanlık ve hizmet binası herhangi bir kuruma tahsis edilmiş
midir? Şayet tahsis edilmişse söz konusu tahsisin detayları ve şartlan nedir?

5-Ceylanpmar Belediyesi'nin eski başkanlık ve hizmet binası kiraya verilmiş midir? Şayet kiraya
verilmişse kim ya da hangi kuruma aylık, yıllık olarak kaç TL'ye kiraya verilmiştir?

CEVAP

Ceylanpınar Belediye Başkanlığından alınan bilgide; Belediyenin eski hizmet binasının, artan iş
yükü ve yeni oluşturulan birimlerin fazlalığı nedeniyle ihtiyaca cevap veremediği, bu nedenle
henüz yurt olarak faaliyete konulmamış iki yüz kontenjanlı kız öğrenci yurdunun 17.11.2020
tarihli ve 60 sayılı belediye meclisi kararı ile cins değişikliği yapılarak "Belediye Hizmet Binası"
olarak tahsis edilmesine karar alındığı ve 28.12.2021 tarihinde yeni hizmet binasında hizmet
verilmeye başlandığı.

Kız öğrenci yurdu binasının devri ve kullanımı için İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından
belediyeye herhangi bir talepte bulunulmadığı.

Belediyenin eski hizmet binasının herhangi bir gerçek veya tüzel kişiye satılmadığı, belediye ile
Ceylanpmar Cumhuriyet Başsavcılığı arasında düzenlenen 03.03.2021 tarihli protokol gereği
Adalet Bakanlığı tarafından Ceylanpmar Adliyesine ait yeni hizmet binası yapılıncaya kadar
mülkiyet hakkı belediyede kalmak koşulu ile Adalet Bakanlığına tahsis edilmesinin
kararlaştırıldığı, tahsis edilen bina için aylık veya yıllık kira vb. adı altında herhangi bir ücret
alınmadığı belirtilmiştir.


